Муниципальное образование «Город Выборг»
Выборгского района Ленинградской области
Границы избирательного участка №263

В границах части территории города Выборга – на западе от условной точки пересечения улицы Рубежная с улицей Приморская 100 м. на северо-запад по улице Рубежная до дома 30 по улице Приморская; далее на восток по межквартальным проездам между домами 30,32, с включением, по улице Приморская и 24а,18, без включения, по улице Рубежная, по внутриквартальному проезду до улицы 1-я Южная; далее на восток по улице 1-я Южная, по внутриквартальному проезду до проспекта Победы; далее на юго-восток по проспекту Победы до переулка Светлый; далее на запад по межквартальным проездам между домами 27, с включением, и 29, без включения, по проспекту Победы, на юг между домами 29, с включением, и 31, без включения, по улице Приморская, на запад между домами 29а, с включением, по улице Приморская и 34, без включения, по улице Рубежная, между домами 30а,30б, с включением, и 30,32, без включения, по улице Рубежная до улицы Рубежная; далее на северо-запад по улице Рубежная до условной точки пересечения с улицей Приморская, до исходной точки.
В границы избирательного участка №263 включены:

населенный пункт: г. Выборг, улицы: проспект Победы 27; Приморская 23,25,27,27а,29,29а,30,32; Рубежная 26,28,28а,30а.
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Выборг, ул. Рубежная, д. 28а, ЛОГБУ «Выборгский КЦСОН» (музыкальный зал, 1 этаж). 

Помещение для голосования: по этому же адресу.
Границы избирательного участка №264

В границах части территории города Выборга – на востоке от условной точки пересечения переулка Светлый с проспектом Победы на юго-восток по проспекту Победы до переулка Тополей; далее на запад по межквартальным проездам между домами 29,31 с включением, и 33,33а, без включения, по проспекту Победы, на юг, между домами 31а, с включением, и 37, без включения, по проспекту Победы, на запад между домами 34,36б с включением, и 38,36 без включения, по улице Рубежная до улицы Рубежная; далее 130 м. на северо-запад по улице Рубежная до дома 30 по улице Рубежная; далее на восток по межквартальным проездам между домами 30,32, с включением, и 30б,30а, без включения, по улице Рубежная, на север между домами 29а,29, без включения, и 31, с включением, по улице Приморская, на восток между домами 27, без включения, и 29, с включением, по проспекту Победы до условной точки пересечения переулка Светлый с проспектом Победы, до исходной точки.

В границы избирательного участка №264 включены:

населенный пункт: г. Выборг, улицы: Победы проспект 29,31,31а; Приморская 31,33; Рубежная 30,32,34.
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Выборг, ул. Рубежная, д. 38, МБДОУ «Детский сад № 32 г. Выборга» («Сказочная» комната, 2 этаж). 
Помещение для голосования: по этому же адресу.
