Муниципальное образование «Приморское городское поселение» 

Выборгского района Ленинградской области
Границы избирательного участка №339

В границах части территории города Приморск - на западе, от условной точки береговой линии залива Бьеркёзунд 190 м на северо-восток по существующему проезду до дома 11 по Приморскому переулку; далее по межквартальным проездам между домами 6, с включением, и домом 6а, без включения, по Приморскому переулку, между домами 2а, с включением, по Приморскому переулку и 7, без включения, по Приморскому шоссе, между домами 2, с включением, по Морскому переулку и 1, без включения, по Приморскому шоссе до Выборгского шоссе; далее 60 м. на север по Выборгскому шоссе; далее по внутриквартальному проезду между домом 3, с включением, и домом 5, без включения по Выборгскому шоссе; далее по межквартальным проездам между домов 2,3,9, с включением, по Набережной Лебедева и зданием школы, без включения, между домами 5а,7а, с включением, и 5,7, без включения, по Выборгскому шоссе до дома 3, с включением, по улице Комсомольская; далее на восток по межквартальным проездам между домами 23,25,27, без включения, по Выборгскому шоссе и 3, с включением, по улице Комсомольская, между домами 7а,5а, с включением, по Выборгскому шоссе и 15,9, без включения, по улице Школьная, между домами 6,8, с включением, по Набережной Лебедева и 7, без включения, по улице Школьная до улицы Школьная; далее на юго-запад по улице Школьная до береговой линии залива Бьеркёзунд; далее по акватории Финского залива, с включением островов до береговой линии залива Бьеркёзунд; далее вдоль береговой линии залива Бьеркёзунд до исходной точки
В границы избирательного участка №339 включены: о. Равица, о. Рябиновый, о. Рифовый, о. Большой Берёзовый, о. Маковка, о. Западный Берёзовый, о. Цепной, о. Кузнечный, о. Северный Берёзовый, о. Волчий, о. Петровский, о. Клинок, о. Малый Берёзовый, о. Солнечный, о. Рядовой, о. Каменистый.

В границы избирательного участка №339 включены:

населенные пункты: г. Приморск, улицы: Выборгское шоссе 1,3,5а,7а; Заводская; Комсомольская 3; Лебедева набережная; Морской переулок; Приморский переулок; Островная территория.
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Приморск, ул. Школьная, д. 10, помещение администрации МО «Приморское городское поселение». 
Помещение для голосования: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Приморск, Набережная Лебедева, д. 7, МБУК «Единый Культурно-досуговый Центр г. Приморск» (танцевальный зал, 1 этаж). 
Границы избирательного участка №340

В границах части территории города Приморск - на западе, от Выборгского шоссе, дом   на восток по существующей дороге (через кладбище) до лесной просеки; далее по лесной просеке вдоль существующего ручья, вдоль коридора линии электропередачи до пересечения с существующей лесной дорогой; далее на юго-запад по существующей лесной дороге  до пересечения с железной дорогой г. Санкт-Петербург – г. Приморск; далее вдоль полосы отвода железной дороги г. Санкт-Петербург – г. Приморск до пос. Карасёвка, с включением пос. Карасёвка; далее по условной линии восточной границы пос. Карасёвка до условной точки береговой линии пролива Бьеркёзунд; далее вдоль береговой линии пролива Бьеркёзунд до улицы Школьная; далее на северо-восток по улице Школьная, по межквартальным проездам между домами 8,6, без включения, по Набережной Лебедева и 7, с включением, по улице Школьная, между домами 9,15, с включением, по улице Школьная и 5а,7а, без включения, по Выборгскому шоссе, между домами 27,25,23, с включением, по Выборгскому шоссе и 3, без включения, по улице Комсомольская; далее на север по межквартальным проездам от улицы Комсомольская между домами 9, без включения, по Выборгскому шоссе и 12, с включением, по улице Школьная до улицы Школьная; далее на северо-запад по улице Школьная, огибая, без включения, дома 35,35а,37 по Выборгскому шоссе до улицы Агафонова; далее на северо-восток по улице Агафонова, с включением домов 2,4,6,8,10,13 по улице Агафонова до дома 57 по Выборгскому шоссе, без включения, до исходной точки.

В границы избирательного участка №340 включены:

населенные пункты: г. Приморск, улицы: 1-й Берёзовый проезд; 1-й Лесной переулок; 1-й Приморский проезд; 1-я Карасёвская улица; 2-й Берёзовый проезд; 2-й Лесной переулок; 2-й Приморский проезд; 2-я Карасёвская; Агафонова; Берёзовая; Берёзовый проезд; Березовый переулок; Вокзальная; Вокзальный переулок; Выборгское шоссе, д.23,25,27; Вязовский переулок; Вязовский проезд; в/ч; Дорожная; Еловый переулок; Железнодорожная; Железнодорожный проезд; Земская; Интернатский переулок; Испытательная; Канонерская; Канонерский проезд; Карасёвка; Карасёвская; Карасёвский переулок; Кольцевая; Корабельная; Лесная; Лесной переулок; Лисий проезд; Лоцманская; Малый переулок; Молодежная; Морская; Нагорный переулок; Наклонная; Новая; Огородная; Окуневый переулок; Парковая; Петровский проезд; Печерский проезд; Портовая; Привокзальная; Приморский проезд; Проливной проезд; Пушкинская аллея; Рифовый переулок; Рыбный переулок; Сосновый переулок; Тихий проезд; Форелевая; Церковный проезд; Школьная; Энергетиков; Юрия Гагарина набережная; Якорная; ГБУЗ ЛО «Приморская районная больница»; в/ч 53083 ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия»; в/ч 09703-Т; СНТ «Ветеран».
Адрес участковой избирательной комиссии: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Приморск, ул. Школьная, д. 10, помещение администрации МО «Приморское городское поселение». 
Помещение для голосования: Ленинградская обл., Выборгский район, г. Приморск, ул. Школьная, д. 16, МБОУ «Приморская средняя общеобразовательная школа» (актовый зал, 1 этаж). 
