Перед биографическими данными размещаются фотографии кандидатов: 
-цветная фотография кандидата в депутаты должна быть достоверна, выполнена на матовой бумаге однотонного светлого фона размером 9х12 без уголка. 
Фотография кандидата в депутаты представляется кандидатом на бумажном носителе с указанием фамилии и инициалов кандидата на оборотной стороне фотографии и на электронном носителе в виде электронного файла в формате *.jpg или *.tiff одновременно с документами для регистрации.
Информационные материалы представляются в территориальную избирательную комиссию Выборгского муниципального района с полномочиями ОИК кандидатом в депутаты на бумажном носителе в печатном виде и на электронном носителе в виде файла в формате Word. Предельный объем биографических данных каждого кандидата не должен превышать площадь печатного листа формата А4 и должен быть напечатан 14 шрифтом через полтора интервала. 
Предоставляемые информационные материалы подписываются кандидатом собственноручно, использование факсимильного воспроизведения подписи не допускается. После подписи кандидата указывается дата предоставления информационных материалов в территориальную избирательную комиссию Выборгского муниципального района.

