Выборы депутатов советов депутатов муниципальных образований

городских и сельских поселений Выборгского района Ленинградской области

очередного созыва 08 сентября 2019 года

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ВЫБОРГСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА С ПОЛНОМОЧИЯМИ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ: МО «ГОРОД ВЫБОРГ»,
МО «СЕЛЕЗНЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», МО «СВЕТОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»,
МО «КАМЕННОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», МО «ГОНЧАРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»,
МО «КРАСНОСЕЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», МО «РОЩИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»,
МО «ПЕРВОМАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», МО «ПОЛЯНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»,
МО «ПРИМОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», МО «СОВЕТСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»,
МО «ВЫСОЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ВЫБОРГСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 19 июня 2019 года








№ 28/139
О заключении гражданско-правового договора с физическим лицом на выполнение работ связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов советов депутатов муниципальных образований городских и сельских поселений Выборгского района Ленинградской области очередного созыва по одномандатным (многомандатным) избирательным округам
В соответствии с пунктом 19 статьи 28 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с пунктом 2 статьи 43 Областного закона Ленинградской области от 15.03.2012 г. № 20-ОЗ «О муниципальных выборах в Ленинградской области», с абз.4 части 1 статьи 21 Областного закона Ленинградской области от 15.05.2013 N 26-оз "О системе избирательных комиссий и избирательных участках в Ленинградской области", территориальная избирательная комиссия Выборгского муниципального района с полномочиями избирательных комиссий муниципальных образований городских и сельских поселений Выборгского района Ленинградской области (далее – ТИК ВМР с полномочиями ИКМО) р е ш и л а:

1.
Председателю ТИК ВМР с полномочиями ИКМО Лысову А.Г. заключить Договор на выполнение работ по ведению бухгалтерского учета, связанного с подготовкой и проведением выборов депутатов советов депутатов муниципальных образований городских и сельских поселений Выборгского района Ленинградской области очередного созыва по одномандатным (многомандатным) избирательным округам, с осуществлением функций кассира с Дорошенко Зоей Евгеньевной, 22 января 1957 года рождения, паспорт 41 02 № 395827, выдан 21 февраля 2002 года Управлением внутренних дел Выборгского района Ленинградской области, проживающей по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, поселок Перово, дом 5 квартира 50.
2.
Председателю ТИК ВМР с полномочиями ИКМО Лысову А.Г. заключить с бухгалтером Дорошенко Зоей Евгеньевной договор о полной индивидуальной материальной ответственности.

Председатель ТИК ВМР 

С полномочиями ИКМО






А.Г.Лысов

МП
Секретарь ТИК ВМР 

с полномочиями ИКМО 






И.В.Леонова
