Выборы депутатов советов депутатов муниципальных образований

городских и сельских поселений Выборгского района Ленинградской области

очередного созыва 08 сентября 2019 года

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ВЫБОРГСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА С ПОЛНОМОЧИЯМИ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ: «ГОРОД ВЫБОРГ»,

 «ВЫСОЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «КАМЕННОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «ПРИМОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «РОЩИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «СВЕТОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «СОВЕТСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «ГОНЧАРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «КРАСНОСЕЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «ПЕРВОМАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «ПОЛЯНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», «СЕЛЕЗНЁВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» 

РЕШЕНИЕ 

от 05 августа 2019 года







№ 42/530
	Об информационном обеспечении избирателей на выборах депутатов советов депутатов муниципальных образований городских и сельских поселений Выборгского района Ленинградской области очередного созыва 


В соответствии со статьями 45, 61 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 29, 45 Областного закона Ленинградской области от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области», руководствуясь решением территориальная избирательной комиссии Выборгского муниципального района с полномочиями избирательных комиссий муниципальных образований городских и сельских поселений Выборгского района Ленинградской области (далее – ТИК ВМР с полномочиями ИКМО) от 19 июня 2019 года № 28/129, ТИК ВМР с полномочиями ИКМО   р е ш и л а:

1. Разместить на информационных стендах ТИК ВМР с полномочиями ИКМО, участковых избирательных комиссий: 
-плакат с биографическими данными кандидатов, зарегистрированными по соответствующему одномандатному (многомандатному) избирательному округу, в объеме, установленном решением ТИК ВМР с полномочиями ИКМО от 19.06.2019 года № 28/129 с учетом сведений о судимости кандидата, о дате снятия или погашения судимости;
-информация о фактах представления кандидатами недостоверных сведений (если такая информация имеется).

-образец заполнения избирательного бюллетеня по одномандатному (многомандатному) избирательному округу, не содержащий фамилии зарегистрированных кандидатов в соответствующем избирательном округе;

-увеличенная форма протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования на соответствующем избирательном участке, которая размещается до начала голосования на расстоянии, удобном для восприятия содержащейся в ней информации членам избирательных комиссий, наблюдателям, лицам, указанным в пункте 3 статьи 30 Федерального закона, иными участниками избирательного процесса.
-увеличенная форма сводной таблицы ТИК ВМР с полномочиями ОИК о результатах выборов по соответствующему одномандатному (многоманщатому) избирательному округу, которая размещается до начала голосования на расстоянии, удобном для восприятия содержащейся в ней информации членам избирательных комиссий, наблюдателям, лицам, указанным в пункте 3 статьи 30 Федерального закона, иными участниками избирательного процесса.
-список членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, членов с правом совещательного голоса соответствующего избирательного участка;
-схема связи и оповещения на случай возникновения пожара.
2. Размещаемые на информационных стендах соответствующих избирательных комиссий материалы не должны содержать признаки предвыборной агитации.

3. Решение опубликовать в газете «Выборг», разместить на сайте территориальной избирательной комиссии Выборгского муниципального района http://005.iklenobl.ru/.
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