Выборы Губернатора Ленинградской области и дополнительные выборы депутата Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Выборгскому одномандатному избирательному округу № 1 в единый день голосования 13 сентября 2020 года

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ВЫБОРГСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА С ПОЛНОМОЧИЯМИ

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРГСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1
РЕШЕНИЕ

от 01 сентября 2020 года







№ 103/858
	Об образовании группы контроля за использованием  территориального фрагмента ГАС «Выборы», комплекса средств автоматизации ГАС «Выборы» на выборах Губернатора Ленинградской области и дополнительных выборах депутата Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Выборгскому одномандатному избирательному округу № 1 в единый день голосования 13 сентября 2020 года



В соответствии с пунктом 1 статьи 23 Федерального закона 
«О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы» и в целях обеспечения контроля за использованием Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» (далее – ГАС «Выборы») при подготовке и проведении выборов Губернатора Ленинградской области и дополнительных выборов депутата Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Выборгскому одномандатному избирательному округу № 1, территориальная избирательная комиссия Выборгского муниципального района Выборгского района Ленинградской области (далее – ТИК ВМР с полномочиями ОИК) решила:
1. Образовать группу контроля за использованием территориального фрагмента ГАС «Выборы», комплекса средств автоматизации ГАС «Выборы» на выборах Губернатора Ленинградской области и дополнительных выборах депутата Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Выборгскому одномандатному избирательному округу № 1 в единый день голосования 13 сентября 2020 года в составе:
- Бойкова Олега Леонидовича, члена территориальной избирательной комиссии Выборгского муниципального района с правом решающего голоса, выдвинутого собранием избирателей по месту жительства, заместителя председателя комиссии.

- Давыдзенко Владимира Николаевича, члена территориальной избирательной комиссии Выборгского муниципального района с правом решающего голоса,  выдвинутого Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ленинградской области;
- Сараева Андрея Константиновича, члена территориальной избирательной комиссии Выборгского муниципального района с правом решающего голоса, выдвинутого Ленинградским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России;
2. Назначить Бойкова Олега Леонидовича руководителем группы контроля.
3. Назначить ответственными за ввод сведений протоколов об итогах голосования участковых избирательных комиссий избирательных участков №№234-353 на выборах Губернатора Ленинградской области и дополнительных выборах депутата Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Выборгскому одномандатному избирательному округу № 1 в единый день голосования 13 сентября 2020 года: Давыдзенко Владимира Николаевича, Сараева Андрея Константиновича.
4. 
Решение опубликовать в газете «Выборг», разместить на сайте территориальной избирательной комиссии Выборгского муниципального района - http://005.iklenobl.ru/.
Председатель ТИК ВМР

с полномочиями ОИК







А.Г.Лысов
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Секретарь ТИК ВМР

с полномочиями ОИК







Ю.А.Трифанова
