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Выборы Губернатора Ленинградской области и дополнительные выборы депутата Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Выборгскому одномандатному избирательному округу № 1 в единый день голосования 13 сентября 2020 года

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ВЫБОРГСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА С ПОЛНОМОЧИЯМИ

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРГСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1
РЕШЕНИЕ

от 01 сентября 2020 года







№ 103/859
Об образовании рабочей группы по обеспечению контроля за получением, доставкой и хранением избирательных бюллетеней для голосования на выборах Губернатора Ленинградской области и дополнительных выборах депутата Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Выборгскому одномандатному избирательному округу № 1 в единый день голосования 13 сентября 2020 года
В соответствии с пунктами 12,13,14 статьи 63 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь постановлением Избирательной комиссии Ленинградской области от 27 августа 2020 года №104/747 «О месте и времени передачи избирательных бюллетеней для голосования на выборах Губернатора Ленинградской области и дополнительных выборах депутата Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Выборгскому одномандатному избирательному округу № 1 и уничтожении лишних избирательных бюллетеней (при их выявлении)», территориальная избирательная комиссия Выборгского муниципального района Выборгского района Ленинградской области (далее – ТИК ВМР с полномочиями ОИК) решила:
1. Образовать рабочую группу по обеспечению контроля за получением, доставкой и хранением избирательных бюллетеней для голосования на выборах Губернатора Ленинградской области и дополнительных выборах депутата Законодательного собрания Ленинградской области шестого созыва по Выборгскому одномандатному избирательному округу № 1 в единый день голосования 13 сентября 2020 года в составе пяти членов территориальной избирательной комиссии Выборгского муниципального района с правом решающего голоса: Лысова А.Г., Трифанову Ю.А., Дорожко В.Н., Закордонца А.К., Тимофеева М.В.
Руководителем рабочей группы назначить председателя территориальной избирательной комиссии Выборгского муниципального района Лысова А.Г.
2. Рабочей группе обеспечить:

- прием избирательных бюллетеней, проверив целостность упаковок и соответствие фактического количества пачек и бюллетеней, указанных на пачках акту приема-передачи;

- проверку бюллетеней в поврежденных упаковках и уничтожение выявленных выбракованных избирательных бюллетеней в соответствии с актом, составленным в двух экземплярах;

- контроль за доставкой избирательных бюллетеней для голосования соответствующими участковыми избирательными комиссиями избирательных участков №№ 234-353 самостоятельно в сроки, утвержденные решением территориальной избирательной комиссии Выборгского муниципального района от 01 сентября 2020 года № 102/857.
3. Опубликовать решение в газете «Выборг», разместить на сайте территориальной избирательной комиссии Выборгского муниципального района - http://005.iklenobl.ru/.
Председатель ТИК ВМР

с полномочиями ОИК







А.Г.Лысов


МП

Секретарь ТИК ВМР

с полномочиями ОИК







Ю.А.Трифанова
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